BapmanT Ne 33006755

Pocr uenoBeka 6 ¢yToB 1 mroiim. Beipa3ute ero pocT B caHTHMeTpax, ecau 1 ¢yt paBeH 12 mroiimam.
Cuauraiire, uto 1 groiim paBeH 2,54 cM. Pe3ynbTaT oKpyrauTe A0 LETOT0 YHCIa CAHTUMETPOB.

2.
Ha muarpamme mokazaHa cpeiHeMecidHas Temmeparypa B Huxknem Hoeropome (I'opskom) 3a
Kak el Mecan 1994 roma. Ilo ropr3oHTaIN yKa3bIBarOTCA MECHLIBL, 110 BEPTHKATH — TEMIIEpATypa B
rpagycax Llenbcusa. Onpenenute o auarpaMMe HAaHMEHBIIYIO CPETHEMECAUHYIO TeMIepaTypy B 1994

roay. OTBet naiite B rpaaycax Lleascus.
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Ha wieruatoit Oymare c¢ pasmepom kiIetkd V10 x v 10 wu3obpaxén | Ic 1
9eTBIPEXYTONbHUK ABCD . Haiinute ero nepuMerp. s\

CTperiok cTpesdeT 0 MUIIEHH ONMH pa3. B ciydae mpomaxa CTpPENoOK Jenaer BTOPOM BBICTPEI IO
TOH K€ MHIIEHH. BepoATHOCTH IONACTh B MHILEHbE IIpH OOHOM BhIcTpene paBHa 0,7. Halimure
BEPOATHOCTE TOTO, UTO MHUIIIEHb OY/IET TTOpakeHa (1100 TEPBLIM, TMO0 BTOPHIM BBICTPETIOM).

5.
x+ 89 B -5
Y7 -3

Hatinute kopeHsb ypaBHEHUA

Haiimure yrom ACB, ecnu Bmucanubie yrasl ADB u DAE onuparotcs Ha c
IYTH OKPYKHOCTH, TPaayCHbIE BEIWYMHBI KOTOPBIX PABHBI COOTBETCTBEHHO
118° u 38°. Orser maiite B rpagycax. &

HOBbIE TPEHUPOBOYH biE BAPUAHTHI HA CAUTE 100BALNIK COM



7.

Ha pucynke m3oOpaxkeHn rpaduk npousBomHor ¢yHkimm fx). Haiinure |
abcriccy TOYKH, B KOTOPOH KacaTenbHas K rpaduky y = fX) mapauiensHa [
npsAMON y = 6.X W COBNAMAET C HEM, '

‘-'""""—--.... |
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ITnomiage ocHoBaHUA KoHyca paBHa 18. IlnmockocTs, mapaiienbHas MIOCKOCTH OCHOBaHHS KOHycCa,
JIEJIUT €T0 BBICOTY Ha OTPE3KU JJIMHON 3 U 6, cunTas oT BepIIMHBI. HaliiuTe miomans cedeHus KoHyca
9TOH IIOCKOCTEIO.

9.

HatinuTe 3HaueHUe BRIpaKEHUS

8
sin(—%)cos(%)'

10.

HeOompmioll MAYHMK OpocaroT IOJ OCTPBIM YIVIOM (¢ K IUIOCKOH TOPHU30HTAIBHON IIOBEPXHOCTH
3eMiIn. MakcuMmaiabHas BBICOTA TOJETa MJIUMKA, BBIPAJKCHHAs B METpax, ompeensercs (opmynoii

2
v
H = 4—0(1 —cos2a), rme vy = 20 M/c — HavadbHAA CKOPOCTh MAUMKA, 3 £ — YCKOpPEHHE CBOOOIHOTO
8

s 2
najneHus (cumraiire ¢ = 10 M/c”). [Ipn kKakoM HaMMEHBIIEM 3HAUEHHH yIlIa ¢ (B rpaaycax) MIYHK
MIPOJIETHUT HaJl CTEHOH BhICOTOH 4 M Ha paccTosHUM | M?

11.

Boga u I'oma pematoT 3agadu. 3a yac BoBa MoKeT penmTh Ha ABE 3a7aun OounbIle, ueM [oma (mpu
TOM 00a 3a uac pemaroT leaoe KoJTWIecTBo 3ajad). M3BecTHo, uTo BMecTe OHM pematT 33 3a1aud Ha
1 wac 15 mumyT OBICTpEE, WeM 3TO caenail Ol oquH BoBa. 3a kakoe BpeMa loma MOMKET pElINTh
20 3zamau? OTBeT maiiTe B yacax.

12.

Haiinite HauMeHbIee 3Hauenue GyHKimu y = logs (x> — 6x + 10) + 2.

13.
a) Pemmre ypaBrenne: x —3vx—1+1=0.
6) YKa@KHTe KOPHH 5TOr0 YpaBHEHNUS, TIPHHAIEKAIIIE 0Tpe3ky [v/3:v/20)].

14.

B mpaBunsHOI ueTkIpexyrombHoli mupamunae PABCD, Bce pebGpa koTopoli paBHBEI 4, Touka K —
cepenuHa boxoBoro pedpa AP,

a) IlTocrpoiite ceueHwe nUpaMHAbl MIOCKOCTBIO, MPOXONAMIEH depe3 Touky K M mapaieabHoit
npsmeiM PBu BC.

0) Haiinure nimomaas cedeHUs.

15:
Pemure nepasenctBo logs(3x — 1) +log3, 2 —log,(3x— 1)? —logy, 4 +2<0.
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16.

B octpoyromsHoM TpeyromsHuKe ABC npoBemn BricoTy BH, u3 Touku H Ha ctopoHsl AB u BC
OMYyCTHIH NepreHAuKyIapbl HK 1 HM cOOTBETCTBEHHO.

a) Jlokaxkure, uro TpeyroabHUK MBKionoden Tpeyronsauky ABC,

0) Halimute oTHomeHWe TIom@anu TpeyroiabHuKa MBK K miomanu 4deThipéxyroiabHuka AKMC,
ecmu BH= 2, a paalyc OKpy:KHOCTH, OMIMCAHHOI OKOIIO TpeyronbHuka ABC paBeH 4.

17.

15-ro nexabps nnaHupyeTca B3AT KpeauT B 0anke Ha 1 000 000 py6neti Ha ( n+ 1) MecAl, YcmoBus
€0 BO3BpaTa TaKOBBI;

— 1l-ro ymcma Kaxaoro Mecslia JOIr BO3pacTacT Ha r % Mo cpaBHEHHIO C KOHIIOM TIPEIBIIYIIETO
MecAIa;

—c0 2-ro no 14-e gicio Ka}xaoro Mecqra HeoO0X0JUMO BBEIIUIATUTE YacTh JOJITA;

— 15-ro ducna kaxmoro mecdra ¢ 1-ro mo n-# qoar qomkeH ObITh Ha 40 TeICAY pyOiIed MeHBIIE
nonra Ha 15-e 9uciio mpeapIIymero MecaIia;

— 15-ro uncna n-ro Mecsa goar coctaBuT 200 TricAu pyoOmelt;

— K 15-My umcny (n + 1)-ro MecsIia KpeIUT JOJKEH OBITH IOJTHOCTHIO TIOTAIIICH,

Haiinute r; ecii u3BecTHO, uTo 00mas CyMMa BBIIIJIAT TIOCHIE TIOJHOTO TIOTAIIEeHWS KpeauTa
coctaBut 1378 TeicAY pyOIeil.

18.
Haﬁﬂ,HTe BCC 3HAUYCHHWA ITapaMceTpa 4, IpH KaxIoM H3 KOTOPBIX CHCTEMA

yy—T7) =xy—5(x+2),
x=0,
a(x—6)—2

y—2

= 1.
HMECT CIHHCTBCHHOC PCIICHHC.

19:

Ha nocke namicano 30 pa3muyHBIX HATYPaTbHBIX YHCEN, JECATHUYHAS 3alACh KaKJIOr0 U3 KOTOPBIX
OKaHYHMBaeTCH WK Ha I py 2, win Ha mdpy 6. CyMMa HanMcaHHBIX dncell paBHa 2454,

a) MoskeT 11 Ha JocKe OBITh TIOPOBHY UMCEN, OKAaHUMBAIOMINXCA Ha 2 1 Ha 6.

0) MoxeT 11 pOBHO O/IHO UMCIIO Ha JOCKE OKaHUMBaeTcs Ha 67

B) Kakoe HanMeHbIlee KOJIMUECTBO UHCEN, OKAHUMBAFOMIMXCH Ha 6, MOXKET OBITh 3amucaHo Ha
nocke?
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